



病裏夢醫王

悲吧！

我在病中，因此，飽嘗了痛苦的滋味！每當輾轉床榻，呼吸艱難的時候，全身任何一個細胞，都在發燒，痛得一時間，又好像有意延長病人的痛苦，一秒似一刻，一夜似一年，真是不容易忍受的一年！爲了病，我每天注意報紙上的廣告，各處打聽高明的醫生，仔細背誦靈驗的藥方和特效的藥名，都是徒勞，我仍然在痛苦中！

久病的我，驟然聽到這個喜訊，真是興奮到極點了！

「共總有三藏十二部，都是極透闢的醫學原理，最靈驗的治療方案。」菩薩繼續的說。

「怎樣治療？吃藥？打針？開刀？」我按一般常情地問。

「不像世俗那樣，以藥試病，以病養醫，而是應症施診，因病與藥。」菩薩慈靄地說明。

「都能治些什麼病？」讓我回去宣傳一下，好使病人同離苦海。

我進一步請問。

「能治衆生一切的病，概略的說，有八萬四千種，疑難重症。」

菩薩又和祥的介紹。

「那樣多種類的病，都是缺乏什麼營養成份，忽略的什麼，衛生要素？」我還晚不掉俗見。

「所有這個世界衆生的病源，都是迷惑長劫在病苦裏打轉，擺脫不開！」菩薩表示感慨！

「治療的方法，有無差別？」別醫

「是些什麼醫典？」我搶着講
。 「是些什麼醫典？」我搶着講
。 「親自診療的時間，要有四十年。最終還把醫書和藥典，留給後世的病人。」菩薩好似安慰我。

「這王疾病的就是一個聖誕節，要養成世界，不要着急，這個吉日，一定會有好福的。」

像菩薩一位頭帶花冠，衣披纓絡，好在勸告我。

仰
西

西

「治療，有一般方法，特別方
法，有清楚。」

菩薩當我打定主意後，於是，預禮請問：「一般治療，與特別治療，方法有什麼不同？那種方便，簡單，迅速？」

佛在世時我沉淪
懊惱此身多業障 不見如來金色身
一個長年害病的人，偏生到這
艱苦的時代，我每讀這個偈子，常
會引起無比的哀思！

樣吉祥的「夢」，不能不認爲是奇
那裏想到：浴佛節前，做了這

冥寒暑的變化，沒有颶風地震的災害，生活在方面，更是沒有愁苦，但受諸樂事，思衣得衣，思食得食，交通便利，任意遊行。「菩薩面上充滿笑容，繼續的講道：「同時安樂浮養所，又是醫生連成班，養病兼帶療學醫，健康恢復的時候，就是醫學有的期限，病人成醫生了，然後到其他世界施診了！」

泊天涯飽經憂患的我，飢驅浪走，飄苦難打發歲月；久病得良醫，我在愉快的心情，真是無法形容的！」

「感謝菩薩，我決心易地療養，到安樂國去；我去，還要介紹養同病相憐的人們大家去！」醒後，我還在喃喃着。

海外功德錄

「我病的太苦了！我相不相信。請慈悲告訴我特別方法，怎樣醫療？」我愈顯得興奮。
「多劫的一好啊！能肯相信，就是多生善根。特別方法，只服一味阿陀特藥王，這種特效藥，是經其他世界大藥王，證明過的，將來賴有這種菩薩異常悲憫，才能普濟病患呢！」
「到那裡去療養啊？」我深受感動。

香港無盡燈社移助本刊港幣三十元，澳門讀者譚心智，陳心潔、洗心尊、覺涼法師各助港幣五元。泰國曼谷慧勇大師助港幣五十元。馬瑞庭助港幣十元。劉周茂、馬賽香、周華專、陳再金、青林、劉茂凱、唆娥、鄭鐘隆等居士各助港幣五元。

以上承竺摩法師及馬瑞庭居士經手共計港幣一百五十元已請預約虛老年譜等書（尚未印出）寄來流通。特誌鳴謝！